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Primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda se věnoval například energetice a bezpečnosti, jež
má v gesci. Ocenil mimo jiné investice do veřejných budov, snižování energetické
náročnosti budov a budování solárních systémů. Dále se věnoval například rozšiřování
adiktologických služeb, zvyšování celkové bezpečnosti v hlavním městě či posílení
spolupráce s evropskými metropolemi. „Dva roky této koalice ukázaly, že i přes složitá
vyjednávání dokážeme přinášet konkrétní výsledky pro Pražany. Investovali jsme do
modernizace veřejných budov a energetických úspor, posílili jsme bezpečnost a
podporujeme inovace i rozvoj infrastruktury. Současně jsme zintenzivnili spolupráci s
evropskými metropolemi, což Praze otevírá nové možnosti. Čeká nás ještě mnoho práce, ale
naše priority zůstávají jasné – bezpečná metropole, kvalitní služby pro občany, efektivní
správa města a udržitelný rozvoj,“ uvádí primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Náměstek primátora hl. m. Prahy Zdeněk Hřib mezi úspěchy zařadil pokrčování stavby metra D,
dokončení rekonstrukce Barrandovského mostu o rok dříve, zprovoznění tramvajových tratí nebo
získání stavebního povolení na tramvajové tratě Počernická, Malovanka–Strahov, Olšanská–Habrova,
Libuš–Nové Dvory či u Muzea. „Dokončili jsme úspěšně opravu Barrandovského mostu o rok dříve,
než bylo původně plánováno. Motoristé už na něm mohou cestovat naprosto bezpečně poté, co byl
most roky v havarijním stavu. Pokračujeme také ve výstavbě metra D, což je jedna z největších
dopravních investic, která se v této době v naší zemi staví, a kolem metra D v budoucnu vznikne
nová rozsáhlá bytová výstavba. Praha zažívá tramvajový boom. Zprovoznili jsme nové tramvajové
trati do Slivence, Libuše, na Dědinu a prodloužení ke stanici metra Pankrác. Další stavební povolení
máme na tramvajové trati Počernická, Malovanka–Strahov, Olšanská–Habrova, Libuš–Nové Dvory a
TT Muzeum. Odstartovali jsme též revitalizaci a výstavbu nové tramvajové trati na horní části
Václavského náměstí. Ve výrobě jsou nové tramvaje Škoda ForCity Plus 52T a první kus na pilotní
testování dorazí do Prahy už brzy. Příští rok touhle dobou dokončíme stavbu Dvoreckého mostu,
který bude součástí tramvajového okruhu. Společně se Středočeským krajem soutěžíme nové vlaky.
Jedná se přitom o zakázku cenově srovnatelnou s nákupem stíhaček F-35,“ říká Zdeněk Hřib, I.
náměstek primátora pro oblast dopravy.

„Návrh parkovací reformy, který je připravený plně v souladu s koaličním programovým
prohlášením, je bohužel nyní blokován koaličními partnery. Podobně naši koaliční partneři blokují
regulaci zbytného tranzitu na Smetanově nábřeží, kde dochází ke zpožďování tramvají i o několik
minut. Oba tyto body jsou přitom výslovně uvedeny v koaličním programovém prohlášení, pro které
všichni jednomyslně hlasovali,“ dodává náměstek primátora Zdeněk Hřib.

Petr Hlaváček, který má v gesci územní a strategický rozvoj, na tiskové konferenci zmínil
pokračování přípravy Vltavské filharmonie, projektu Florenc21, sídla evropské kosmické agentury
nebo postup u plánování výstavby v lokalitě Nákladového nádraží Žižkov. „Politická kontinuita je v
dlouholetých urbanistických projektech pro rozvoj města naprosto zásadní. I v tomto volebním
období se nám zatím daří navázat na předchozí přípravy a rozvíjet klíčové projekty pro Prahu, jako
jsou příprava Metropolitního plánu, Vltavská filharmonie, výstavba na pražských brownfieldech,
bytové projekty Pražské developerské společnosti, ale například i přeměna velkých pražských
náměstí či spolupráce na projektu ministerstva dopravy a Správy železnic na přípravě Železničního



uzlu Praha,“ uvádí náměstek primátora hl. m. Prahy pro oblast územního a strategického rozvoje
Petr Hlaváček.

Náměstkyně primátora Jana Komrsková ocenila přípravu záchranné stanice pro volně žijící živočichy
v Jinonicích, která se otevře na jaře tohoto roku, dále pilotní projekty na chytrý svoz odpadu,
podporu REUSE projektů nebo revitalizace vodních toků a dalších ploch.

Náměstek primátora Jiří Pospíšil se na tiskové konferenci věnoval některým rekonstrukcím budov
(Kostel sv. Michaela Archanděla, budova Muzea hl. m. Prahy na Florenci nebo depozitář Galerie hl.
m. Prahy na Bouchalce), zvýšení turismu na úroveň přibližující se roku 2019 (tedy období před
pandemií), schválení vyhlášek například proti provozování buskingu se zvířaty nebo organizovaným
nočním tahům po hospodách a dále zprovoznění nové chytré platformy prague.eu.

Náměstkyně primátora Alexandra Udženija, která má v gesci oblast sociálních věcí, bydlení a
zdravotnictví, považuje za úspěch otevření nových zubních pohotovostí v Nemocnici na Františku,
založení organizace Zahrada pro duši, projekt transparentních elektronických aukcí na městské byty
nebo otevření prvního bytového domu v Praze, který nabízí bydlení pouze obětem domácího násilí.

Radní hl. m. Prahy Michal Hroza připomněl rozšiřování dobíjecích stanic pro elektromobily na
stožárech veřejného osvětlení – tzv. EVR lamp, obnovu veřejného osvětlení nebo stavbu moderního
vzdělávacího centra Hydropolis.

Radní hl. m. Prahy Antonín Klecanda komplexně zhodnotil navyšování kapacit a investice do školství
v metropoli. Na tiskové konferenci představil investice do sportu pro příští roky například na
Strahově, Šutce nebo Královce.

Radní hl. m. Prahy Zdeněk Kovářík se věnoval investičním projektům a rozpočtu hlavního města z
hlediska stability a dalšího rozvoje služeb pro občany metropole.

Radní hl. m. Prahy Daniel Mazur považuje za úspěch rozvoj aplikace PID Lítačka, otevření HW Labu,
systémovou podporu inovačních akcí v Praze a brzké otevření zrekonstruovaného planetária s
nejmodernější promítací technologií na světě.

Radní hl. m. Prahy Adam Zábranský zmínil upravená pravidla pro prodej městských pozemků, díky
kterým město získává více peněz, přesoutěžení starých nájemních smluv na lukrativní nebytové
prostory v centru metropole nebo například posílení veřejné kontroly městských společností, nákup
strategických pozemků a kultivaci veřejného prostoru.
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